
ZIDURILE PIRAMIDELOR 

DIN ROMANIA 

 

Aceste fotografii au fost facute de speologul Radu Tanase in muntii Buzaului. 

Muntii Romaniei sant plini de mistere dar nu si pentru ochii unui cercetator care doreste 

sa descopere adevarul unui trecut care ne-a fost negat, a unei istorii care este diferita de 

ceea ce se invata in manualele scolare si a unor probe evidente care atesta ca aceste locuri 

au fost locuite din timpuri stravechi. Pai daca piramide se gasesc pente tot in lume, daca 

cele mai mari si mai antice se gasesc in Bosnia, recent atestate international, de ce sa nu 

recunoastem ca si noi avem aceste antice constructii in muntii nostrii, numai ca 

piramidele noastre sant muntii insasi in timp ce ale lor le copiaza pe ale noastre. 

Civilizatia de giganti a acestor locuri a sculptat muntii iar probe despre acest adevar sant 

peste tot. Este suficient sa vezi lumea cu altii ochi ca sa realizezi ca nimic nu este asa 

cum ti s-a spus. 
 

 

bloc de piatra din zidaria exterioara a piramidei 



 

Peretele vestic al piramidei 
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 În parcul din Bran, au fost aduse niște blocuri de piatră luate din dealul din 

apropiere care seamănă cu o piramidă și despre care Târca Valentin susține că de fapt 

este o piramidă. Ei bine, aceste pietre au fost puse pe piedestaluri și cineva a încercat să 

le dea o formă sculptată. Surpriză !! Aceste blocuri de piatra sant cel mai extraordinar 

mozaic inventat vreodată “de natură”. Nicăieri nu există asa ceva în stare naturală… deci, 

se decimează în mod voit o piramidă antică. Aceste foto le-am făcut eu personal cu 

ocazia unei excursii la Bran și în împrejurimi. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



Se vede clar cum sant ele in stare neprelucrata si cum devin prin prelucrare. 

Am sa va arat acum zidurile piramidelor de la Rasnov si albia raului care a 

fosr cimentata cu piatra topita, sau prelucrata la cald. 
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